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Circular saws with tilting blade
Scies circulaires a lame inclinable




SC4W SC4 WS The new range of Minimax circular saws
| La nouvelle gamme de scies circulaires Minimax

: > New anodized aluminium sliding carriage. Accurate. Reliable
Professional performance at > Large range of versions for all user specifications

a reasonable price > Strong saw carriage unit

) > New design incorporating the latest, ergonomic solution
Des performances professionnelles

R } s Un nouveau chariot en aluminium extrudé anodisé précis et fiable
a des prix modérés

=

> Une vaste gamme de versions disponibles pour répondre a toute exigence
> Un bloc porte-lames solide

> Un nouveau design avec des solution modernes et ergonomiques

SC4 W

Carriage stroke 1630-2280 mm in CE version
(1770-2450 mm in version without CE). Cutting height 103 mm.
Motor power 3-4-5,5 HP three-phase, 2,5 HP single-phase

Course du chariot 1630-2280 mm CE
(1770-2450 mm non CE). Hauteur de coupe 103 mm.
Moteur 3-4-5,5 CH triphasé 2,5 CH monophasé

SC4 WS
New design, anodized aluminium sliding

table. Mounted on ground and hargiened Carriage stroke 2630/3230 mm in CE
steel guides to guarantee top precision, version (2740-3230mm in version
smoothness and long-life reliability. All sliding  \without CE). Cutting height 103 mm

tables are fitted with a two-position lock Motor power 3-4-5,5 HP three-phase,
controlled from the operator position. 2,5 HP single-phase

Chariot de nouvelle conception en Course de chariot 2630/3230 mm CE
aluminium anodisé coulissant sur (2740-3230 non CE). Hauteur de
glissieres en acier trempées et rectifiées. coupe 103 mm. Moteur 3-4-5,5 CH

4 |l assure une tres grande prégision, triphasé 2,5 CH monophasé

fluidité et fiabilité dans le temps. Tous

les chariots sont munis de blocage a deux

positions depuis le poste de travail.




The new range of Minimax circular saws SC4W SC4 WS Main options
La nouvelle gamme de scies circulaires Minimax Options principales

Angular cutting device equipped with:
- telescopic fence with two flip-over stops
- pre-set for angle selection

> New anodized aluminium sliding carriage. Accurate. Reliable
> Large range of versions for all user specifications

> Strong saw carriage unit

> New design incorporating the latest, ergonomic solution

Dispositif pour coupes angulaires équipé de:

- guide télescopique avec deux butées réversibles
- prédisposition pour la sélection de I'angle

> Un nouveau chariot en aluminium extrudé anodisé précis et fiable

> Une vaste gamme de versions disponibles pour répondre a toute exigence
Un bloc porte-lames solide

>
> Un nouveau design avec des solution modernes et ergonomiques

Cylindrical sliding bar and digital readout of Steel rectified round cylindrical sliding bar,

working width complete with: 45 mm diameter, for rip fence.
- rectified steel round bar, 45 mm diameter
- digital readout and magnetic band Barre de coulissement cylindrique ronde

en acier rectifié, diam. 45 mm, pour guide
Barre de coulissement cylindrique et afficheur  paraliéle
digital pour la lecture de la cote équipée de:
- barre a section ronde diam. 45 mm
en acier rectifié
- dispositif digital équipé d’écran et bande
magnétique

SC4 WS
New design, anodized aluminium sliding
table. Mounted on ground and hardened Carriage stroke 2630/3230 mm in CE
steel guides to guarantee top precision, version (2740-3230mm in version
smoothness and long-life reliability. All sliding  \yithout CE). Cutting height 103 mm
tables are fitted with a two-position lock Motor power 3-4-5,5 HP three-phase,

controlled from the operator position. 2,6 HP single-phase

Chariot de nouvelle conception en Course de chariot 2630/3230 mm CE
alpmtplum anod_lse couhs,sant sur (2740-3230 non CE). Hauteur de
glissiéres en acier trempées et rectifiées. coupe 103 mm. Moteur 3-4-5,5 CH

Il assure une trés grande précision Scoring saw for a perfect cut on upgraded
) triphasé 2,5 CH monophasé :
fluidité et fiabilité dans le temps. Tous % p panels (OB iR

¥ les chariots sont munis de blocage a deux
positions depuis le poste de travail.

Inciseur qui permet d’obtenir une coupe
parfaite des panneaux annoblis (sur
demande).




SC4W SC4 WS

Technical specifications

Données techniques

SC4 W SC4WS

Max. saw blade diameter - mm Diametre maximal de la lame de scie - mm 315 315
Max. cutting height - mm Hauteur maximale de coupe - mm 103 103
Blade tilting - degrees Inclinaison de la lame - degrés 90/45 90/45
Saw speed - r.p.m. Vitesse de rotation - t./min 4000 4000
Sliding table strokes Course des chariots d’équarrissage

1770 mm stroke to saw blade (1630 mm CE) Course utile 1770 mm jusqu’a la lame (1630 CE) o

2450 mm stroke to saw blade (2280 mm CE) Course utile 2450 mm jusqu’a la lame (2280 CE) @ 0
2740 mm stroke to saw blade (2630 mm CE) Course utile 2740 mm jusqu’a la lame (2630 CE) o
3230 mm stroke to saw blade (3230 mm CE) Course utile 3230 mm jusqu’a la lame (3230 CE) ! O
900 mm cutting width at rip fence Largeur de coupe jusqu’au guide parallele 900 mm o o
1270 mm cutting width at rip fence Largeur de coupe jusqu’au guide parallele 1270 mm [ ] ®
Scoring saw complete with blade Inciseur complet de lame @ o
Cylindrical sliding Barre de coulissement cylindrique

bar for rip fence pour guide paralléle O @®
Cylindrical sliding bar and Barre de coulissement cylindrique

digital readout et visualisateur digital [ ®
Flip-over stops on squaring fence Butées réversibles sur la ligne d’équarissage o o
Angular cutting device Dispositifs pour les coupes d’angle ® O
Over head blade protection Protecteur de la lame suspendu O @
Squaring fence with telescopic rule Support d’equarissage avec régle télescopique (o] o]
Motors Moteurs

HP 3 (kW 2,2) motor Hz 50, three-phase Moteur CH 3 (KW 2,2) Hz 50 triphasé (@) (@)
HP 4 (kW 8) motor Hz 50, three-phase Moteur CH 4 (kW 3) Hz 50 triphasé O @
HP 5,5 (KW 4) motor Hz 50, three-phase Moteur CH 5,5 (KW 4) Hz 50 triphasé @ @
HP 2,5 (KW 1,8) motor Hz 50, single-phase Moteur CH 2,5 (kW 1,8) Hz 50 monophasé [ ] ®
Total weight - Kg Poids net total - Kg 405 460

~ Not available
Pas disponible

O Standard
Standard

@ Option

In this catalogue, machines are shown with options. The company reserves its right to modify
Technical specifications without prior notice, provided that such modifications do not affect

safety as per E.C. norms.

Overall dimensions
Mesures d’encombrement

En option

Pour des raisons démonstratives dans ce catalogue les machines sont représentées avec
options et en configuration CE. La société se réserve le droit de modifier les données

techniques et les dimensions sans préavis. Ces éventuelles modifications n’intéressent pas la
sécurité prévue par les normes CE.
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SCM GROUP spa - Minimax
Via Casale, 450

47827 Villa Verucchio RN ltaly
Tel.+39 0541 679580 - 679578
Fax +39 0541 674273

e.mail: info@minimax.sm
WWW.minimax.sm




